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Dank u wel voor uw aankoop en vertrouwen in ons bedrijf. Hierbij een korte instructie en informatie waar u handleidingen etc. kunt vinden.
Bij de recorders op onze website vindt u de handleidingen in het Engels en Nederlands. Helemaal onderaan onze website bij HELPDESK, en dan DAHUA ziet u nog meer handleidingen en alle downloads. 
Onder de tab video’s kunt u eventueel nog instructie filmpjes zien. 
Op de website: www.dahuasecurity.com vindt u veel informatie
Op de website: www.dahuawiki.com vindt u alle handleidingen, downloads, FAO, en firmware

U heeft bij het installeren altijd éénmalig een monitor of televisie nodig. U krijgt een menu te zien waar u alle gewenste instellingen kunt inbrengen.
Voor de benadering van de recorder via de app:
· Dahua maakt gebruik van de app DMSS
Sluit de recorder met een netwerk kabel aan op de router. Bij het instellen van de recorder krijgt u een stappen om de recorder in te stellen. Hierbij komt u ook een veld tegen waar DHCP opstaat. Deze dient u te activeren. Vervolgens krijgt u een QR code te zien. U scant de rechtercode ( S/N code) op uw mobiele telefoon. Mist u deze stappen bij het installeren dan gaat u in het menu van de recorder naar NETWERK. In de linker kolom helemaal bovenaan klikt u IPC aan. Nu ziet u hier bovenaan een rij met icoontjes. U klikt op het potloodje. Nu komt ook DHCP tevoorschijn. 
Controleer of de staus: online wordt. 
Ga nu in de linkerkolom naar beneden en klik op P2P. Hier ziet u twee qr codes. De eerste code is voor de IMOU app. Wij adviseren de DMSS app. Download deze via de playstore of app store.
Vervolgens deze stappen:
· Apparaat beheer ( rechts boven bij de +)
· Nieuw apparaat, selecteer DVR/XVR 
· Scan de rechtse QR code bij P2P (S/N nummer) of vul het serienummer in.
· Vul dan een naam in ( Maakt niet uit welke naam)
· Gebruikersnaam : admin
· wachtwoord: Wat u zelf heeft aangemaakt
· U heeft nu toegang tot de recorder.

Heeft u nog vragen bel ons gerust op, of stuur een e-mail naar info@camerashop24.nl
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